ApepHble
peakuuu




AOEPHbLIE PEAKLIUU — 31O NnpeBpalieHUs aTOMHbIX
fgnep B pe3ynsrare B3aMmMoaencTBusa Apyr ¢ ApYyrom
UMY KaKUMU-NMOO aNeMeHTapHbLIMU YacTULLaMMW.

fApepHble peakumm NOAYMHAKOTCA 3aKOHaM
COXpPaHEeHUA 3Heprun, UMnNyribca, ANeKTPU4YEeCKoro un
GapuoHHOro 3apanoB. AaepHble peakumMm MoryT
NnpoTeKaTb KakK C BblAesfieHUeM, Tak U C normnoLweHnem
KUHETUYECKOU 3Heprum

7+2 = 8+1
9=9
14+4 = 17+1
18 =18
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OTKpbITHE HeuTpoHa [.YeaBukom B 1932 roay

AJIbOA-HACTULIBI

BEPUNNIAIA CBUHEL, NMAPAGUH

9 4 12 1
4Be +2He—> 6C+ oN

9+4=12 + 1
13 =13




HoepHb ke peakyuu Ha HelumpoHax
1934 2, 3.Pepviu — ob/yMau HeumpoHamu
noYMuU Bce ieMeHmbI NEPUOOUYECKOU cucmevibL
HelumpoHbl, He umMesi 3apsioa,
GecnpensimcmeeHHO NPOHUKaKm 8 amoMHb e s0pa
U BbBLIBAKAM UX UMEHEeHUS.

27 1 24 4
LAl +Hn - Na+ ,He

¥’ Peakyuu Ha 6bCmpbX HeIMpoHaX.
' Peakyuu Ha Med/IeHHb X HelimpoHax
(6ar1ee agbekmuaHbl YeM obcmpbE;

s N 3aMed/BIrom 8 06bHHOLU B00E) s |

13+0=11+2 27+1=24+4
13=13 28 = 28




[lpumepbl aaepHbIX peakunmn




[lpumepbl aaepHbIX peakunmn
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3+1=z+2 z=2

7+1=A+4 A=4
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13+z=11+2 z=0
27+A=24+4 A=1



NMpn ombGapanpoBke spoep 6opa 11p NPOTOHamu
5
nony4vaerca oepunnuu gBe :

Kakoe ewe aapo obpa3yeTcs npu 3ToOMN peakumn?



JIOMAIIIHEE 3AJIAHUE:

1. TIoas3ysachr Tadauunen /.M. MenaeaeeBa, ompeaejure 4YucJI0 MPOTOHOB,
3JIEKTPOHOB M HEUTPOHOB B aroMax (propa, aprona, opoma, ne3us 4 30J10Ta.
2. Onpeaenure XMMHYECKHUE 3JIEMEHTDI:
1) 6p+6n 3)51p+70n 5) 84p + 126n
2) 33p+42n 4) 47p + 60n 6) 3p + 4n
3.JlonoJiHUTE peaKkuuu:
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4.Ilpu OomOapaupoOBKe M30TOMNA OOpa 1(5) B HeutpoHamu u3
00pa30BaBIIETOCS S7pa BEIOPAChIBACTCA w — YacTUIlA. Hamucars peakiuio.



